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Warszawa, dnia [4 marca 2016 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43
00-551 Warszawa

www.frse.org.pl
e-mail: dzp@frse.org.pl

Do wszystkich Wykonawcaow
w postepowaniu ZP-11/FRSE/2016

WYJASNIENIE 1 ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na §wiadczenie uslug telefonii komérkowej i przesylu danych wraz
z dostawg sprze¢tu na potrzeby FRSE, numer post¢powania: ZP-11/FRSE/2016.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy informuje, ze wplynegly
pytania a Zamawiajacy udzielit na nie nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o wyjasnienie, czy w okresie 18 miesiecy wykonawca ma dostarczy¢ sprzet, ktoéry zostal podany w
formularzy ofertowym ? Jezeli tak, to prosimy o zgode na zaproponowanie w tym okresie, w przypadku
kiedy wykonawca nie bedzie mogt zaoferowa¢ wymaganego sprzetu, sprzetu o nie gorszych parametrach.
Wiaze si¢ to z szybkim postepem technologicznym i ciagla zmiang gamy produktéw przez producentow.
Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza aby Wykonawca zaoferowal sprzgt o parametrach nie gorszych niz te w pierwotnie

zaoferowanym sprzecie.

Pytanie 2

Zalgcznik nr 1 do SIWZ,.5tr. 8, ppkt 2 oraz Str. 11, pkt 1: dotyczy gwarancji

Wnosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez okreslenie iz okres gwarancji dla terminali wyniesie 24
mies., dla akcesoriéw 12 mies., bateria 6 mies., noéniki pamigci 90 dni (karty pamigci), z wylgczeniem
produktow marki Apple (firma Apple nie udziela gwarancji na swoje produkty na terenie Polski.

Takie okresy gwarancji okreslajg producenci tychze terminali, Wykonawca nie moze sam wydluzy¢ tych
termindw - gdyz to nie on okresla warunki ewentualnych napraw (koszty napraw sg po stronie producenta
sprzetu jako gwaranta).

Informujemy iz okresy naprawy okreslone przez producentéw terminali to maks. 30 dni. Wykonawca nie
moze tych terminéw samodzielnie skrocié, gdyz nie jest gwarantem, a producenci terminali sa osobnymi
podmiotami, na ktérych procedury Wykonawca nie ma wplywu. Wnosimy o modyfikacje.



Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze zapisy gwarancji dotyczg telefondw i modemow. Jednoczesnie Zamawiajacy
informuje, ze dopusci gwarancje Wykonawcy lub producenta. Ponadto Zamawiajacy wymaga aby sposéb
realizacji napraw przebiegal zgodnie z trescia w Rozdzialu 7 opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 3

Zal. nr 2, §7:

Wnosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez okreslenie i1z okres gwarancji dla terminali wyniesie 24
mies., dla akcesoridw 12 mies., bateria 6 mies., nosniki pamieci 90 dni (karty pamieci), z wylaczeniem
produktéw marki Apple (firma Apple nie udziela gwarancji na swoje produkty na terenie Polski.

Takie okresy gwarancji okreslaja producenci tychze terminali, Wykonawca nie moze sam wydtuzy¢é tych
terminéw - gdyz to nie on okresla warunki ewentualnych napraw (koszty napraw sg po stronie producenta
sprzetu jako gwaranta).

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze zapisy gwarancji dotycza telefondw i modeméw. Jednoczesnie Zamawiajacy
informuje, ze dopusci gwarancje Wykonawcy lub producenta. Ponadto Zamawiajacy wymaga aby sposob
realizacji napraw przebiegal zgodnie z trescig w Rozdzialu 7 opisu przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 4

Zatgcznik nr 1 — Opis przedmiotu zamowienia

Rozdzial 4 pkt II ppkt6 - Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przeprowadzenie
cesji wg procedur Wykonawcy, ktéry musi mie¢ mozliwosé¢ zweryfikowania wiarygodnosci platniczej
uzytkownika ze wzgledu na bezpieczeristwo zapewnienia przychodéw. Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby
numer migrowal na standardowe plany, gdyz cesje na inne podmioty z warunkami wynegocjowanymi w
ramach przetargu powoduje konieczno$¢ uwzglednienia tego w wycenie oferty przez co staje si¢ ona mniej
oplacalna dla Zamawiajacego. Oznacza to, ze Zamawiajacy bedzie kredytowal inne podmioty, co w
przypadku instytucji publicznych jest niedopuszczalne.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza aby przenoszony numer migrowat na standardowe plany.

Pytanie S

Zalgcznik nr 1 — Opis przedmiotu zamdéwienia

Rozdziat 7 pkt I ppkt 5 oraz §7 pkt 6 Umowy- Zwracam sie z prosba o usuniecie zapisu. Wykonawca
informuje, ze niemozliwe jest informowanie wszystkich uzytkownikéw zlokalizowanych wokol danej stacji
bazowej telefonii komdrkowej o pracach planowych w tej lokalizacji. Ponadto chwilowe wylaczenie stacji
bazowej w jednej lokalizacji nie powoduje catkowitego zaniku zasiggu na terenie w poblizu tej lokalizacji,
poniewaz obstuge Uzytkownikow przejmuja inne stacje bazowe zlokalizowane w najblizszej okolicy.
Odpowiedz

Zamawiajgcy wymaga aby Wykonawca informowal o duzych (generalnych) awariach w swojej sieci.
Dopuszczalne jest informowanie przez Wykonawce jednego wskazanego pracownika FRSE zamiast
wszystkich uzytkownikéw aby pozostajac w pierwszej linii wsparcia posiadal konkretne informacje.

Pytanie 6

Zatacznik nr 1 — Opis przedmiotu zamdéwienia

Rozdzial 7 pkt I ppkt 6 - Zwracam si¢ z prosba o usunigcie zapisu. Wykonawca informuje, ze niemozliwe
jest informowanie wszystkich uzytkownikéw zlokalizowanych wokol danej stacji bazowej telefonii
komorkowej o powstalych utrudnieniach zwigzanych z usterkg stacji bazowej. Ponadto chwilowe
wylgczenie stacji bazowej w jednej lokalizacji nie powoduje calkowitego zaniku zasiggu na terenie w



poblizu tej lokalizacji, poniewaz obstuge Uzytkownikéw przejmujg inne stacje bazowe zlokalizowane w
najblizszej okolicy

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca informowal o duzych (generalnych) awariach w swojej sieci.
Dopuszczalne jest informowanie przez Wykonawcee jednego wskazanego pracownika FRSE zamiast
wszystkich uzytkownikow aby pozostajac w pierwszej linii wsparcia posiadat konkretne informacje.

Pytanie 7

Rozdzial 7 pkt 1l ppkt 2 — Zwracamy si¢ z prosba o wydluzenie terminu odbioru uszkodzonego sprzetu do
48 godzin roboczych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode na wydtuzenia terminu odbioru uszkodzonego sprzetu do 48 godzin.

Pytanie 8

Zalacznik nr 2 — Istotne postanowienia umowy

§5 pkt 9 - Zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na modyfikacje zapisu i okreslenie iz za
dzien zaplaty uznaje si¢ dzien uznania naleznosci na rachunku bankowym Wykonawcy, zgodnie z art.454
par 1 Kodeksu Cywilnego uznanie zaplaty naleznosci nastgpuje z chwilg postawienia srodkéw pienieznych
do dyspozycji wierzyciela — czyt. Wykonawcy - co w przypadku platnosci bezgotéwkowej oznacza
wplynigcie srodkow na konto Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza modyfikacji ww. zapisu.

Pytanie 9

Zatacznik nr 2 - Istotne postanowienia umowy

§8 pkt 6 - Zwracamy si¢ z prosba o modyfikacj¢ zapisow i uwzglednienie informacji, ze naliczenia kar
umownych przez Zamawiajacego moze nastapi¢ wylaczenie po zakonczeniu postgpowania reklamacyjnego,
potwierdzajacego wing Wykonawcy, prowadzonego na zasadach i warunkach okreslonych w
Rozporzgdzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji ustug
telekomunikacyjnych (Dz. U. poz. 284). Podstawa naliczenia kary umownej stanowig dokumenty
wystawione przez Zamawiajacego, zawierajgce specyfikacje obcigzenia wraz ze wskazaniem terminu
platnosci. Brak platnosci przez Wykonawce we wskazanym terminie bedzie uprawnial Zamawiajacego do
potracenia kary umownej z wynagrodzenia naleznego Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza aby kary umowne byly naliczane i rozliczane po przeprowadzeniu postepowania
reklamacyjnego.

Pytanie 10

Jak zamawiajgcy rozumie zapis z § 10.1.1 i 1.2 dotyczacy zmiany stawek za polaczenia — jako
»automatyczng” zmian¢ umowy na podstawie jednostronnego o$wiadczenia woli czy jako wskazane
zdarzenie uzasadniajgce mozliwosé podjecia negocjacji celem spisania aneksu? Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze zmniejszenie stawek dokonywane beda na podstawie informacji otrzymanej od
Wykonawcy i nastgpowaé beda od nastepnego okresu rozliczeniowego, po wprowadzeniu jej do stosowania
przez Wykonawce. Zamawiajacy nie wymaga podpisania aneksu.

Pytanie 11
Rdz. 2 pkt 9 Opisu Przedmiotu Zaméwienia - Wykonawca wnosi o doprecyzowanie pkt 9 poprzez
okreslenie godzin pracy Zamawiajacego w ktérych ma nastapi¢ dostawa sprzetu oraz kart SIM.



Odpowiedz
Zamawiajgcy wyjasnia, ze Wykonawca zobowiazany bedzie do dostarczenia sprzetu i kart SIM w godzinach
od 9:00 do 15:00.

Pytanie 12

Rdz. 4 11 pkt 1 Opisu Przedmiotu Zamodwienia — Zamawiajagcy wymaga przeniesienia numerow od
dotychczasowego operatora. Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie, czy przeniesienie numeréw od
dotychczasowego operatora, bedzie wigzalo sie z pokryciem ew. kosztow wynikajacych np. z kar
umownych z tytulu rozwigzania dotychczasowych umow o $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych (art. 57
ust. 6 ustawy prawo telekomunikacyjne)?

Ponadto, Wykonawca wnosi o0 wyjasnienie czy Wykonawca bedzie zobowiazany do pokrycie ewentualnych
kosztéw wynikajgcych z art. 71a ustawy prawo telekomunikacyjne, w zwiazku z rozwigzaniem przez
Zamawiajgcego umowy oswiadczenie ustug telekomunikacyjnych bez zachowania okresu wypowiedzenia?
Powyzsze pytania uzasadnione sg tym , iz do dokonania wlasciwej kalkulacji oferty, Wykonawca musi znac
wszelkie koszty jakie mogg pojawié si¢ na etapie realizacji umowy w sprawie zamowienia publicznego.
Dodatkowo, Wykonawca wskazuje, ze obowiazek poniesienia wszystkich kosztéw zwigzanych z
przeniesieniem numeréw od dotychczasowego operatora GSM spoczywa na Wykonawca moze naruszyc
konkurencyjnosé postgpowania, w przypadku gdy jednym z uczestnikéw postgpowania bedzie
dotychczasowy operator GSM.

Odpowicdz

Zamawiajacy wyjasnia, ze Wykonawca nie bedzie zobowigzany do pokrycia kosztéw wynikajagcych np. z
kar umownych z tytutu rozwigzania dotychczasowych umoéw o $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych ani
tez kosztow wynikajgcych z art. 71a ustawy prawo telekomunikacyjne.

Pytanic 13

Ponadto, Wykonawca wnosi 0 wyjasnienie tresci SIWZ poprzez potwierdzenie, Ze przeniesienie dotychczas
posiadanych przez Zamawiajgcego numerow telefonicznych nastapilo w trybie przewidzianym przepisami
Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 16 grudnia 2010 r. w sprawie warunkéw korzystania z
uprawnien w publicznych sieciach telefonicznych?

Odpowiedz

Pytanie nie dotyczy tresci SIWZ.

Pytanie 14

Rdz. 4 pkt 5 Opisu Przedmiotu Zaméwienia — ,Wykonawca zagwarantuje, Zze przez caly okres
obowigzywania Umowy dla polaczen w roamingu begdzie miala zastosowanie Eurotaryfa”. Czy
Zamawiajace moze potwierdzi¢, ze to postanowienie dotyczy wylacznie polgczen w roamingu na terenie
Unii Europejskiej i krajow stowarzyszonych.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, 2ze postanowienie: ,Wykonawca zagwarantuje, Ze przez caly okres
obowigzywania Umowy dla polgczen w roamingu bedzie miala zastosowanie Eurotaryfa” dotyczy
wylacznie polaczen w roamingu na terenie UE i krajéw stowarzyszonych.

Pytanie 15

Rdz. 7 II pkt 1 Opisu Przedmiotu Zamodwienia - Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ aby dostarczone aparaty
telefoniczne i modemy byly objete gwarancja producenta na zasadach okreslonych w karcie gwarancyjnej,
zas Wykonawca ponosit odpowiedzialnosé z tytulu rekojmi za wady rzeczy sprzedane;j?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze dopusci gwarancje Wykonawey lub producenta. Ponadto Zamawiajacy wymaga
aby sposdb realizacji napraw przebiegal zgodnie z trescig w Rozdziatu 7 opisu przedmiotu zaméwienia.



Pytanie 16

Zalacznik numer 2 do SIWZ par. 4 ust. 3 Wykonawca wnosi 0 modyfikacje zapisow w zalgczniku numer 2
do SIWZ par. 4 ust. 3 w taki sposob, ze przyjmowanie zgloszen serwisowych przez Wykonawce odbywalo
si¢ bedzie w godzinach 8.30-16.30 w dni robocze.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawce.

Pytanie 17

Czy Zamawiajacy jest zarejestrowany jako podatnik VAT czynny?
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie jest zarejestrowany jako czynny podatnik VAT.

Pytanie 18

W zwigzku z tym, ze czgsé towardw objetych zamdwieniem jest wymieniona w Zalaczniku 11 w poz. 28a-
28c do ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardéw i ustug (Dz,U. 2011. 177.1054 ze zm.) dla
dostawy ktorych ma zastosowanie procedura odwrotnego obciazenia, zgodnie z ktérg to Zamawiajgcy ma
obowigzek rozliczenia podatku VAT, w jaki sposdb w ofercie cenowej nalezy oznaczy¢, iz sprzedaz odbywa
si¢ z zastosowaniem ww. procedury ?

Odpowiedz

W zwigzku z odpowiedzig na pytanie nr 17 Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie jest platnikiem podatku VAT.

Pytanie 19

Umowa par. 5 ust 9 - Wykonawca wnosi o wyjasnienie, z jakiego powodu Zamawiajgcy przyjal za termin
zaplaty dzien obcigzenia rachunku Zamawiajgcego, skoro w tym terminie nie nastepuje faktycznie
spelnienie Swiadczenia pienieznego? Wykonawca zwraca przy tym uwage na wyrok Sadu Najwyzszego z 12
lipca 1996 1. (sygn. akt II CRN 79/96), zgodnie z ktoérym: "(..) w rozliczeniach bezgotowkowych za chwile
otrzymania zaplaty przez wierzyciela uwazaé trzeba chwile uznania jego rachunku bankowego". W zwigzku
z powyzszym, Wykonawca wnosi 0 zmian¢ przedmiotowego postanowienia umownego poprzez przyjecie,
ze terminem zaplaty bedzie dzien wptywu srodkéw na konto Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy na to pytanie udzielil odpowiedzi przy pytaniu nr 8.

Pytanie 20

Czy przewidywane jest zawarcie w umowie o$wiadczenia stron o zgodnym zamiarze zrealizowania obrotow
przekraczajacych wartos¢ 20.000 zt bez podatku VAT w zakresie dostawy towaréw wymienionych w
Zalaczniku 11 w poz. 28a-28c (dotyczytoby umdw o charakterze ramowym) ?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje zawarcia w umowie ww. oswiadczenia.

Pytanie 21

Par. 8 ust 6 Umowy - Wykonawca wniosi 0 modyfikacje tresci par. 8 ust 6 Umowy, poprzez przyjecie, ze
zaplata kar umownych nastgpi w ciggu 14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajgcego noty
obcigzeniowej. Utrzymanie postanowiefi umownych umozliwiajacych potracenie kar z wynagrodzenia
Wykonawcy nie daje bowiem mozliwosci weryfikacji zasadnosci i poprawnosci naliczenia tych kar.
Ponadto Zamawiajgcy dysponowaé bedzie takze zabezpieczeniem nalezytego wykonania Umowy, ktére ma
stuzy¢ do pokrycia roszczen tytutu nienalezytego wykonania Umowy. Jednoczesnie wskazaé nalezy, ze kara
umowna powinna przystugiwaé¢ Zamawiajagcemu tylko i wylacznie w przypadku, gdy niewykonanie lub



nienalezyte wykonanie zobowigzania nastgpilo z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza koniecznosé
istnienia procedury, w toku ktérej Strony majg mozliwo$¢ zaprezentowania swoich stanowisk. Zgodnie z
wyrokiem Sadu Najwyzszego (sygn. Akt I1 CR 419/67): ,,(...)jezeli wykonanie lub nienalezyte wykonanie
danego zobowigzania jest nastepstwem okolicznosci, za ktoére strona zobowigzana nie ponosi
odpowiedzialnosci (art. 471 k.c.), kary umownej nie nalicza si¢. Stad naliczenie kar umownych
przewidzianych w umowie powinno by¢ poprzedzone przeprowadzeniem stosownego postepowania
reklamacyjnego majgcego na celu umozliwienie Wykonawcy niezwloczne usunigeie uchybien w wykonaniu
umowy oraz ustalenie istnienia przestanek naliczenia kar umownych.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawcg. Ponadto
Zamawiajacy informuje, Ze nie wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Pytanie 22

Umowa par. 8 ust. 5 Wykonawca wnosi o modyfikacje par. 8 ust. 5 w taki sposéb, ze Zamawiajgcemu
przystuguje prawo dochodzenia odszkodowania uzupelniajgcego, przekraczajgcego wysokosé kar
umownych do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody z wylaczeniem utraconych korzysci?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawceg.

Pytanie 23

Umowa par. 9 ust. 2 Wykonawca wnosi o modyfikacje postanowienn w taki sposdb, aby wprowadzic
dodatkowy termin na napraweg uchybien przed odstgpieniem od umowy. Postanowienie okreslone przez
Zamawiajgcego ma charakter bardzo ogdélny i szeroki stad wydaje si¢ uzasadnionym wprowadzenie
dodatkowego zastrzezenia.

Odpowicdz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawce.

Pytanic 24

Zaltacznik numer 5 do SIWZ Wykonawca wnosi o modyfikacje zalgcznika 5 (lista podmiotéw nalezgcych
do grupy kapitalowej)tak aby nalezalo podaé¢ nazwe oraz siedzibe tych podmiotow (bez adresu) Ustawa
prawo zamowien publicznych jak réwniez akty wykonawcze do niej nie okreslajg zadnych dodatkowych
wymogow dotyczacych listy podmiotow z tej samej grupy kapitalowe), poza wylacznie mozliwoscig
ustalenia na podstawie tej listy, czy w tym samym postgpowaniu o udzielenie zamowienia zostaly ziozone
oferty przez dwa lub wigcej podmioty nalezace do tej samej grupy kapitalowej. Zgodnie z utrwalonym
orzecznictwem KIO do ustalenia, czy mialo miejsce zlozenie ofert przez podmioty nalezgce go tej samej
grupy kapitalowej, wystarczajgcymi informacjami sg firma (nazwa przedsigbiorcy) oraz siedziba. Z kolei
zgodnie z art. 25 ust. 1 ustawy Prawo zamodwien publicznych, Zamawiajacy moze zada¢ od wykonawcow
wylacznie dokumentdw i o§wiadczen niezbednych do przeprowadzenia postgpowania.

Odpowiedz

W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy modyfikuje tres¢ zalgcznika nr 5 do SIWZ. Aktualny zalgcznik nr 5
w zalaczeniu.

Pytanie 25

Stosownie do tresci art. 56 ustawy — Prawo telekomunikacyjne, umowa o swiadczenie publicznie
dostepnych uslug telekomunikacyjnych, wymaga formy pisemnej lub elektronicznej i powinna zawiera¢ co
najmniej elementy wskazane w ust. 3 ww. przepisu. W konsekwencji Wykonawca wnosi o wyjasnienie
tresci SIWZ poprzez wskazanie czy Zamawiajacy przewiduje, ze umowy (jednostkowe) o swiadczenie ustug
telekomunikacyjnych bedg zawierane dla poszczegdlnych kart SIM i jako takie zawiera¢ bgda wszystkie
niezbedne elementy umoéw o swiadczenie ustug telekomunikacyjnych, z zastrzezeniem ze podstawowe



warunki tych umow bedzie okresla¢ umowa (gléwna) w sprawie udzielenia zamdwienia? Jednoczesnie
Wykonawca podkresla, iz przyjecie przez Zamawiajgcego, ze jedyna podstawa $wiadczenia uslug
telekomunikacyjnych begdzie zalgczona do SIWZ umowa w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego
naraza Wykonawce na naruszenie przepisdw ustawy — Prawo komunikacyjne.

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie przewiduje zwierania osobnych uméw dla poszczegdlnych kart SIM.
Wykonawca, ktorego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza zobowiazany bedzie do zawarcia
jednej umowy, ktdrej wzor stanowi zalgcznik nr 2 do SIWZ.,

Pytanie 26

OPZ — Zamawiajgcy oczekuje, ze w sklad kompletu akcesoriow oprocz telefonu komérkowego musza
wejs¢ co najmniej ladowarka sieciowa, przewodowy zestaw stuchawkowy — stereo oraz przewod USB do
podigczenia telefonu do komputera. Wykonawca wnosi o usuniecie powyzszych wymagan i okreslanie
przedmiotu zaméwienia jako kompletnego wyposazenia producenta. Jesli w zestawie takie elementy sa to
oczywiscie bedg dostarczone w komplecie. Jesli za$ producent nie dolacza ktoregos elementu - Wykonawca
nic ma mozliwosci dokupywania do zestawow oddzielnych akcesoriéw — poniewaz nie ma tego jak
rozliczy¢ pod wzgledem, podatkowym lub ewentualnej darowizny dla Wykonawcy. Rozwigzaniem jest
zgoda Zamawiajacego na dostarczenie brakujacych telefonéw w terminie 6 tygodniu - po przeprowadzeniu
analizy potrzeb po dostawie oraz umieszczenie w formularzu ofertowym miejsca na wpisanie ceny na
ewentualne, dodatkowe akcesoria.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian proponowanych przez Wykonawce.

Pytanie 27

OPZ- punkt 12 — Zamawiajacy oczekuje egzemplarzy testowych w celu weryfikacji — jednoczesnie w
Zalacznikach technicznych specyfikujac bardzo pieczolowicie oczekiwane parametry az 17 modeli na 107
aktywacji. Wykonawca zaklada, ze Zamawiajacy bardzo dobrze wie jakiego telefonu oczekuje. Prosze
zamawiajacego o podanie przykladowych modeli przy wyspecyfikowanych tabelach z zastrzezeniem
mozliwosci dostarczenia aparatow rownowaznych lub lepszych — umozliwi to weryfikacje sprzetow
oczekiwanych oraz kalkulacje przez Wszystkich Wykonawcow na podstawie jednolitych zalozen kosztow
sprzgtu. Ponadto dostarczanie sprzetu demo jest zwiazane z nieuzasadnionymi kosztami i nie jest niezbedne
do weryfikacji sprzgtu — parametry sa okre$lane w specyfikacjach dostepnych na stronach producentow oraz
w zestawach producenckich — prosze o wykreslenie tego wymogu.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie oczekuje a jedynie zastrzega sobie mozliwos¢ dokonania przez Wykonawce
prezentacji wybranych modeli telefonéw w celu weryfikacji ich prawidlowej wspolpracy z komponentami
sieci komputerowej Zamawiajacego.

Pytanie 28

Zatacznik nr 1 do SIWZ, 11, punkt 3 — Wykonawca oczekuje, ze po 3 krotnej awarii otrzyma nowy telefon,
wolny od wad. Wymog ten umozliwia Zamawiajgcemu niefrasobliwe korzystanie z telefonéw — i narazanie
Wykonawcy na nieuzasadnione koszty, ktdre sa nie do oszacowania. Prosze o uzupelnienie tego wymogu o
zastrzezenie, ze zglaszane awarie nie bedg z winy uzytkownika sprzetu — czyli nie w przypadku, kiedy ktos
telefon zaleje, zniszczy, dokona nieautoryzowanego upgradu oprogramowania.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, Zze ww. zapis nie dotyczy sytuacji, w ktérych sprzet bedzie niewlasciwie
eksploatowany oraz uszkodzony z winy uzytkownika,



Ponadto Zamawiajacy informuje, ¢ przesuwa termin skladania ofert na dzien 18 marca 2016 r.
godzina 10:00. Otwarcic ofcrt odbedzie si¢ w dniu 18 marca 2016 r. o godzinie 10:15.
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